

Execuție lucrări în cadrul proiectului "Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar in Municipiul Câmpina"

I.D.: 102074376

Data publicării 30.08.24

Coduri CPV 45222110-3

Pretul estimativ: 1.826.861,19 RON - 1.826.861,19 RON

Descriere: Centrele de colectare prin aport voluntar ce vor asigura colectarea separată a deșeurilor menajere care nu pot fi colectate în sistem "door-to-door", respectiv deșeuri reciclabile și biodeșeuri care nu pot fi colectate în pubelele individuale, precum și fluxurile speciale de deșeuri – deșeuri voluminoase, deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii uzate, deșeuri periculoase, deșeuri din construcții și demolări. Managementul eficient al deșeurilor diminuează efectul nociv pe care deșeurile îl au asupra mediului și a sănătății umane. Totodată, acesta contribuie la îndeplinirea obiectivelor legate de reciclare și utilizarea unor resurse naturale limitate, respectiv are ca prioritate eliminarea substanțelor periculoase ce se regăsesc în deșeuri sau se generează din deșeuri sub diferite forme de agregare. Gestionarea deșeurilor are ca scop și economisirea unor resurse naturale prin reutilizarea părților recuperabile. Deșeurile gestionate pot fi atât solide, cât și lichide sau gazoase, precum și cu diverse proprietăți periculoase, necesitând metode de tratare specifice acestora. Managementul deșeurilor vizează următoarele obiective: - Diminuarea volumului de deșeuri care nu mai pot fi utilizate în alte contexte; - Evitarea potențialelor pericole pentru mediu și sănătatea publică. Obiectivele preconizate a fi atinse prin realizarea investiției publice • crearea unui mediu sănătos și sustenabil, îmbunătățirea condițiilor de viață și a stării de sănătate a locuitorilor; • diminuarea nivelului de poluare; • conservarea energiei și regenerarea resurselor naturale; • promovarea unui sentiment de grijă față de mediu, puterea exemplului. Obținerea unei construcții care să satisfacă cerințele actuale impuse de normativele în vigoare referitoare la cerințele fundamentale de: • rezistență și stabilitate; • securitate la incendiu; • igienă, sănătate și mediu înconjurător; • siguranță și accesibilitate în exploatare; • protecția împotriva zgomotului; • economie de energie; • utilizare sustenabilă a resurselor naturale Managementul deșeurilor vizează îmbunătățirea implementării colectării separate, controlului și monitorizării parametrilor de calitate a mediului. Investițiile din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență în domeniul gestionării deșeurilor municipale contribuie cu 4,5% la ținta națională de atingere a ratei de 50% de reciclare și pregătire pentru reutilizare a deșeurilor municipale până în 2025, astfel cum este definită în Directiva-cadru privind deșeurile (Directiva 2008/98/CE modificată prin Directiva (UE) 2018/851). Investiția propusă în cadrul acestui proiect este amplasată în Județul Prahova, Municipiul Campina. Terenul se află în intravilanul Mun. Campina, este proprietatea Municipiului Campina conform HCL 153/2022. Amplasamentul CAV se află în intravilanul Municipiului Campina, Proiectul se încadrează în Panul Urbanistic General al Mun. Campina Zona D, Categoria de folosință teren neproductiv și destinația gospodărie comunala conform PUG/RLU. Suprafață totală: 2594 mp Platforma carosabilă a CAV se va realiza cu structura de rezistență dimensionată în funcție de caracteristicile terenului de fundare, zonei climatice, regimului hidrologic și al traficului greu și foarte greu, având în vedere destinația obiectivului de investiție. Din drumul de acces, până în incinta CAV, se va amenaja un drum pe o lungime de 129 m, cu lățimea de 6m și cu structură realizată din materiale granulare. Partea carosabilă va fi încadrată cu borduri prefabricate din beton C30/37, 50x20x25 cm, montate pe o fundație de beton C16/20. Pe terenul identificat se vor executa următoarele lucrări: - Platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (captractor) care aduc/ridică containerele de mai sus; - Platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; - Canalizare pentru colectarea apelor pluviale; - Zonă verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție; - Copertină pe structură metalică ușoară (conform proiect de rezistență) pentru protecția

containerelor deschise; - Împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă - acționare manuală; - În zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap-tractor); Valoarea estimată a contractului-este de 1.826.861,19 lei fără TVA după cum urmează: Cap. 1.2. Amenajarea terenului-26.171,05 lei Cap. 2. Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții - 80.839,12 lei Cap. 4.1. Construcții și instalații- 1.557.552,71 lei Cap. 4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale- 4.440,98 lei Cap. 4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj- 117.070,00 lei Cap 5.1. Organizare de șantier -40.787,33 lei Valoarea estimată a contractului este calculată la nivelul Devizului General din PT: liniile bugetare 1.2; 2; 4.1; 4.2, 4.3, 5.1 conform anexei 1 din prezentul document. În conformitate cu art. 12 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, valoarea estimată a achiziției se determină înainte de inițierea procedurii de atribuire și este valabilă la momentul inițierii procedurii de atribuire. În conformitate cu art. 16 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, în cazul contractelor de achiziție publică de lucrări valoarea estimată a achiziției se calculează luând în considerare atât costul lucrărilor, cât și valoarea totală estimată a produselor și serviciilor puse la dispoziția contr. de către AC, necesare pentru executarea lucrărilor. Valoarea estimată a contr. ce urmează a fi atribuit NU cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului (devizul general). Nu sunt incluse în valoarea estimată a contr. sume provizionate/rezerve de implementare - nu este cazul.
